

# DIÁRIO OFICIAL DO MUNICÍPIO

Prefeitura Municipal de São José do Jacuípe | Poder Executivo

Nº 000273

Estado da Bahia - quinta-feira, 15 de setembro de 2022

Ano 2

Pregão Eletrônico



## PREFEITURA MUNICIPAL DE SÃO JOSÉ DO JACUÍPE



#### ATO DE PUBLICAÇÃO DA ATA DE REGISTRO DE PREÇO Nº 027/2022 (RESUMO)

Aos dois dias do mês de setembro do ano de dois mil e vinte e dois, por determinação do Excelentíssimo Senhor ALBERLAN PERIS MOREIRA DA CUNHA, Prefeito Municipal de São José do Jacuípe, Bahia, em cumprimento à Lei Federal 8.666/93 e suas alterações, torna público o resumo da ata de registro de preço nº 027/2022, tendo como objeto a contratação de empresa para fornecimento de forma parcelado de material de construção e hidráulico, para atender as necessidades das Secretarias do Município de São Jose do Jacuípe, Bahia, de acordo com as especificações constantes no Anexo I do Edital Convocatório do Pregão Eletrônico nº 018/2022-SRP e seus anexos - Contratado:

| FORNECEDOR            | CNPJ               | VALOR        |
|-----------------------|--------------------|--------------|
| JOSEVAL ALVES PEREIRA | 07.331.985/0001-87 | 1.468.366,35 |

Data da assinatura: 02 de setembro de 2022.

Prazo de vigência: 12 (doze) meses

PREFEITURA MUNICIPAL DE SÃO JOSÉ DO JACUÍPE - SECRETARIA MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO, em 02 de setembro de 2022.

Magno Lomes Araújo Secretário M. de Administração



Nº 000273

## DIÁRIO OFICIAL DO MUNICÍPIO

Prefeitura Municipal de São José do Jacuípe | Poder Executivo

Estado da Bahia - quinta-feira, 15 de setembro de 2022

Ano 2



#### PREFEITURA MUNICIPAL DE SÃO JOSÉ DO JACUÍPE



### ATO DE PUBLICAÇÃO DA ATA DE REGISTRO DE PREÇO Nº 028/2022 (RESUMO)

Aos dois dias do mês de setembro do ano de dois mil e vinte e dois, por determinação do Excelentíssimo Senhor ALBERLAN PERIS MOREIRA DA CUNHA, Prefeito Municipal de São José do Jacuípe, Bahia, em cumprimento à Lei Federal 8.666/93 e suas alterações, torna público o resumo da ata de registro de preço nº 028/2022, tendo como objeto a contratação de empresa para fornecimento de forma parcelado de material de construção e hidráulico, para atender as necessidades das Secretarias do Município de São Jose do Jacuípe, Bahia, de acordo com as especificações constantes no Anexo I do Edital Convocatório do Pregão Eletrônico nº 018/2022-SRP e seus anexos - Contratado:

| FORNECEDOR                               | CNPJ               | VALOR      |
|--|--------------------|------------|
| MAKS CS SERVICOS E TRANSPORTES<br>EIRELI | 43.395.209/0001-04 | 500.000,00 |

Data da assinatura: 02 de setembro de 2022.

Prazo de vigência: 12 (doze) meses

PREFEITURA MUNICIPAL DE SÃO JOSÉ DO JACUÍPE - SECRETARIA MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO, em 02 de setembro de 2022.

Magno Lomes Araújo Secretário M. de Administração